

Turistička agencija Dream Land
Kralja Milana 15, Vračar, 11000 Beograd
Tel 011/630-5500, 011/32 32 386
Fax 011/630-5501
office@dreamland.travel
www.dreamland.travel



Italija - Uskrs u Rimu

4 dana / 3 noćenja
Polazak: 17.april 2020.

**ONLINE PLAĆANJE KARTICAMA
DIREKTNO NA SAJTU
WWW.DREAMLAND.TRAVEL**

JUTARNJI ODLAZAK * VEČERNJI POVRATAK * PUNA ČETIRI DANA

Rim - glavni grad Italije i grad neiscrpne inspiracije istoričara i ljubitelja umetnosti nazivaju još i „prestonica sveta“ (caput mundi), „večni grad“ (la citta eterna), „grad na sedam brežuljaka“ (la citta dei sete colli) ili „apostolski prag“ (limen apostolarum). Ovaj megalopolis u svom okrilju čuva i najmanji grad-državu na svetu, suverenu teritoriju Svete stolice – Vatikan. Pasprostire se na sedam brežuljaka (Kapitol, Palatin, Aventin, Celij, Eskvilin, Viminal, Kvirinal), i predstavlja neverovatan sklad arhitektonskih zdanja od antičkih vremena preko srednjeg veka i renesanse do današnjih dana. Po izgledu moderna evropska prestonica, ovaj grad- muzej svojim brojnim remek-delima i znamenitostima predstavlja turističko carstvo za milione posetilaca.

Polazak/povratak: 17.04.2020.-20.04.2020
4 dana (3 noćenja) –let (jutarnji odlazak i večernji povratak)

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan BEOGRAD – RIM

Sastanak putnika na beogradskom aerodromu “Nikola Tesla” ispred šaltera organizatora putovanja dva sata pre poletanja. Direktan čarter let za Rim kompanijom Air Serbia u ranim jutarnjim časovima (poletanje predviđeno u 07:00 časova). Sletanje na aerodrom u Rimu nakon dva sata leta. Odlazak na panoramsko razgledanje grada autobusom: via Cristoforo Colombo, mura Aureliane, Terme di Caracalla, crkva San Giovanni in Laterano, Piazza Vittorio, crkva Santa Maria Maggiore, Termini, Piazza della Repubblica, Terme di Diocleziano, Via Cavour, Colosseo, Palatino, Circo Massimo, Bocca della Verità, Vatikan I crkva San Pietro, Castel Sant’Angelo, Palazzo della Giustizia, Ara Pacis, Via Veneto, Villa Borghese. Transfer do izabranog hotela. Smeštaj. Noćenje.

2. dan RIM

Doručak. **Poludnevni fakultativni izlet – barokna šetnja gradom** sa obilaskom Trg Republike, Via Nazionale, Fontana di Trevi, Trg Rotonde sa Panteonom, Trg Navona, Trg Venecija. **U popodnevnim satima poludnevna fakultativna poseta Crkvi Svetog Petra, vatikanskim muzejima i Sikstinskoj kapeli.** Noćenje.

3. dan RIM

Doručak. U jutarnjim časovima **poludnevni fakultativni izlet - Forum i Koloseum.** Obilazak najznačajnijih lokaliteta antičkog Rima, mesto na kome je on nastao i na kome su ovekovečene njegove najveće pobeđe i dostignuća. Nekada središte političkog, religioznog i javnog života, danas je arheološki lokalitet na kome svaki kamen pripoveda neku istorijsku priču i legendu. **Poludnevni fakultativni izlet - Tivoli i poseta kompleksu Villa D' Este** koji sa svojom palatom i baštom pripada neponovljivoj renesansnoj baštini. Jedinstvena je zbog više stotina monumentalnih fontana, od kojih su najlepše one koje su izgrađene u baroknom stilu i imitiraju zvukove kao što su cvrkut ptica ili orgulje. Noćenje.

4. dan RIM-BEOGRAD

Doručak. **Poludnevni fakultativni izlet – Hrišćanski Rim** sa obilaskom najčuvenijih rimskih bazilika: čuvena rimska katedrala San Giovanni in Laterano , basilika San Clemente gde se nalazi Ćirilov grob, basilika San Pietro in Vincoli , Santa Maria Maggiore ili slobodno vreme do transfera na aerodrom. Transfer do aerodroma za let u večernjim časova (poletanje aviona za Beograd oko 19:20 časa). Sletanje u Beograd nakon dva sata leta. Kraj programa.

Cena aranžmana po osobi u evrima.

(Plaćanje u dinarima po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate)

Hoteli	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi
Hotel Principe de Piemonte 3*	Noćenje sa doručkom	489 €
Hotel Paris 3*		539 €
Hotel Best 4*		589 €
Hotel Torino 4*		649 €
Hotel Cicerone 4*		699 €

- **Ponuda važi za novoprijavljene putnike od 16.02.**

- Popust za treću odraslu osobu i za dete od 2 do 11.99 godina (u sobi sa dve odrasle osobe) je 30 evra. Dete koristi treći pomoćni ležaj u sobi sa dve odrasle osobe isto kao i treća odrasla osoba.
- Jednokrevetne i dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem za tri odrasle osobe su na upit.
- Doplata za jednokrevetnu sobu je 100e za hotele Principe de Piemonte i Paris, 120e za hotele Best i Torino dok je 150e doplata za hotel Cicerone

Napomena: Za izlet u Vatikan i Forum i Koloseum neophodno je prijaviti se pre polaska na put u agenciji prilikom pravljenja rezervacije. Plaćanje izeta se vrši u Rimu.

Jedinstvena cena putovanja obuhvata:

Prevoz čarter letom Air Serbia na relaciji Beograd-Rim-Beograd, avio-takse oko 64,1 evra (konačan iznos avio-taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja), katering u avionu u odlaznom letu Beograd-Rim-Beograd, transferi autobusom aerodrom-hotel-aerodrom, smeštaj u dvokrevetnim sobama, u izabranom hotelu 3 * i 4* na bazi 3 noćenja sa doručkom, troškovi organizovanja putovanja, usluge vodiča organizatora putovanja kao i usluge lokalnog vodiča na srpskom jeziku.

Prijateljski niske cene

U cenu putovanja nije uračunato: fakultativni izleti i posete, prevoz metroom ili nekim drugim vidom gradskog prevoza, boravišne takse u hotelima se plaćaju na licu mesta koje iznose 4 evra po noći po osobi u hotelima sa 3*, a 6 evra u hotelima sa 4*, međunarodno putno osiguranje.

O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznika, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.

Hoteli:

Hotel Paris 3*, Via Firenze 57

www.hotelparisroma.com

Skroman hotel, izuzetno lociran na samo 10 minuta hoda od Fontane di Trevi. U neposrednoj je blizini Trga Repulike gde je i istoimena metro stanica udaljena samo dve stanice od Španskog trga. Sve sobe su sa kupatilom, satelitskom TV i telefonom. U okviru hotela nalazi se manji restoran, u kome se služi doručak po principu samoposluživanja.

Hotel Principe de Piemonte 3* Via Giovanni Giolitti

www.hotelprincipedipiemonte.com/

Porodičan hotel koji se nalazi na samo 30 minuta hoda od Fontane di Trevi. Od stanice Trg Republike udaljen je samo 350 metara gde se nalazi i istoimena metro stanica sa koje se za dve metro stanice stize do Španskog trga. Hotel ima 41 sobu, sve su klimatizovane sa kupatilom, fenom, TV-om sa satelitskim programima i mini-barom. Doručak se služi po principu samoposluživanja.

Hotel Best Roma 4* Via Di Porta Maggiore 51

www.hotelbestroma.com

Smešten u istorijskom zdanju, pored Porta Maggiore, a u neposrednoj blizini železničke stanice Termini. Hotel Best Roma je udaljen 10 minuta hoda od Koloseuma. Hotel poseduje restoran, bar, krovnu baštu s panoramskim pogledom na Rim, room servis, Wi-Fi pristup. Sve sobe imaju: SAT TV, direktan telefon, mini bar, nezavisni sistem kontrole klime, sef, kupatilo sa fenom za kosu. Doručak je po principu švedskog stola.

Hotel Cicerone 4* Via Crescenzo 86,

www.hotelcicerone.com

Hotel je odlično lociran za razgledanja znamenitosti, kao što su Španske stepenice, Piazza Navona, Vatikan i fontana Trevi. Hotel se nalazi 450m od stanice metroa. Hotel se nalazi u neposrednoj blizini trgovačke ulice Via Cola de Rienzo. Sve sobe su sa privatnim kupatilom, telefonom, SAT TV-om, Wi Fi, mini barom, sefom i klimom. Usluga je na bazi kontinentalnog doručka. Renoviran 2004. godine, nudi 24h recepciju i prijem gostiju, lift, restoran za doručak i a la carte restoran, garažu, teretanu i usluge masaže

Organizator putovanja zadržava pravo zamene navedenih hotela sličnim hotelima iste kategorije. Konačan hotela na turi biće poznat 2 dana pre polaska na put.

FAKULTATIVNI IZLETI:

Svetog Petra, Vatikanski muzej i Sikstinska kapela (poludnevni izlet)

Vatikanski muzeji datiraju još iz vremena pape Julija II u XVI veku. Prilikom posete, obilazi se najznačajniji deo zbirki: zbirka antičkih statua, sala sa tapiserijama, sala geografskih mapa iz XVI veka, sala kandelabra, sobe koje je oslikao Rafaelo. Posebno se ističe Sikstinska kapela sa delima Peručina, Botičelija i drugih svetski poznatih slikara. U periodu od 1508. do 1511. godine Mikelandelo Buonaroti je oslikao tavanicu temama iz Starog zaveta, da bi oko 30 godina kasnije, kao temu za prostor iznad oltara, izabrao Strašni sud. Potom se obilazi unutrašnjost najveće crkve na svetu, Crkve Svetog Petra, u kojoj se nalazi čuvena „Pijeta“, jedino potpisano delo svestranog renesansnog umetnika Mikelandela. Obilazak se završava na velelepnom trgu ispred same

Prijateljski niske cene

crkve koji je uredio Bernini, najznačajniji umetnik italijanskog baroka. Odlazak je peške ili metroom. **Cena izleta 55 evra.**

Forum i Koloseum –Antički Rim (poludnevni izlet)

Obilazak najznačajnijih lokaliteta antičkog Rima, mesto na kome je on nastao i na kome su ovekovečene njegove najveće pobede i dostignuća. Nekada središte političkog, religioznog i javnog života, danas je arheološki lokalitet na kome svaki kamen pripoveda neku istorijsku priču i legendu, svedočeći o slavnoj prošlosti jedne od najvećih civilizacija sveta. Obilazak uključuje: Koloseum, najveći rimski amfiteatar, čudo inženjerije i graditeljstva Starog sveta koje oživljava atmosferu i pokliče najznačajnijeg društvenog događaja antičkog Rima – borbe gladijatora. U mermeru isklesani reljefi trijumfalnih lukova ilustruju osvajačke pohode rimskih imperatora i širenje njihove vlasti i uticaja na teritoriju koja se prostirala od Britanije do Sirije, opravdavajući naziv “Caput Mundi” (Prestonica sveta); brežuljak Palatino, mesto na kome je, po legendi, vučica odgajila Romula i Rema, mitske osnivače grada, i koji u narednim vekovima postaje najelitnija rezidencijalna zona, mesto stanovanja rimskih imperatora i uglednih građana; Forum, centar političkog, sudskog i komercijalnog života, u okviru koga se nalaze ostaci bazilika, tržnica, sudnica i hramova. Odlazak je peške ili metroom. **Cena izleta 45 evra.**

Tivoli i poseta kompleksu Vila D’ Este (poludnevni izlet)

Vila D Este koji sa svojom palatom i baštom pripada neponovljivoj renesansnoj baštini. U njoj je živeo kardinal Hipolit II D’ Este, potomak slavne porodice Estense koji su vladali Ferarom i Modenom. Njegov životni cilj bio je da postane rimski papa, ali mu to nikada nije pošlo za rukom. Palatu krasi mnogobrojni mozaici koji predstavljaju slike iz svakodnevnog života. Jedinstvena je zbog više stotina monumentalnih fontana, od kojih su najlepše one koje su izgrađene u baroknom stilu i imitiraju zvukove kao što su cvrkut ptica ili orgulje. **Cena izleta 55 evra.**

Barokna šetnja gradom (poludnevni izlet)

Obilazak najlepših odredišta jednog od najlepših i najormantičnijih gradova starog konitinenta u pratnji vodiča na srpskom jeziku: Trg Republike, Via Nazionale, Fontana di Trevi, Trg Rotonde sa Panteonom, Trg Navona, Trg Venecija. **Cena izleta po osobi 20 €.**

Hrišćanski Rim (poludnevni izlet)

Obilazak najčuvenijih rimskih bazilika u pratnji vodiča i šetnjom kroz ulice Rima : čuvena rimska katedrala San Giovanni in Laterano , basilika San Clemente gde se nalazi Ćirilov grob, basilika San Pietro in Vincoli i Santa Maria Maggiore. **Cena izleta po osobi 40 €.**

Napomena: Sadržaj panoramskog razgledanja, raspored fakultativnih izleta kao i obilazaka predviđenih programom, podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom , promenom radnog vremena lokaliteta i slično).Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, s obzirom da su u organizaciji lokalnih partneraO tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznika, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.

OPŠTE NAPOMENE:

-Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan plaćanja. Fakultativni izleti u Italiji plaćaju se isključivo u evrima, u efektivi. Za realizaciju fakultativnog izleta potrebno je najmanje 50 učesnika.

-Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ovo putovanje već važeći biometrijski pasoš. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu. Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje

- Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana pre puta.

- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom i fakultativnih izleta, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama,

lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).

- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkáže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 100).

- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.

- Na letu Air Serbia dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23 kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8 kg.

- Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja agencije organizatora putovanja.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

Plaćanje može biti:

1) Avansno:

- a) Gotovinom u potpunosti ili 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% najkasnije 14 dana pre putovanja,
- b) Čekovima,
- c) Uplatom na račun agencije ili
- d) platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina) u agenciji ili online putem website-a agencije.

2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak:

- a) čekovima do pet jednakih mesečnih rata (datum realizacije 5/10. i 15. u mesecu.); čekovi moraju biti deponovani u agenciji najkasnije 10 dana od datuma rezervacije;
- b) platnim karticama (Visa i Master, Banca Intesa-e) na maksimalno 5 mesečnih rata; kartica mora biti provučena kroz POS terminal u agenciji najkasnije 10 dana od datuma rezervacije;
- c) putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima organizator putovanja ima potpisan ugovor.

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja Big Blue d.o.o. ima garancije putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0065/2019 od 26.09.2019. godine zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacijom turističkih agencija PU "YUTA", Beograd, ul. Kondina br. 14 koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU "YUTA", 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br. 14 ili na e-mail: garancijaputovanja@yuta.rs. Polisa broj 300059724, od 25.01.2018.godine, Akcionarskog društva za osiguranje "DDOR Novi Sad".

Za realizaciju programa je potrebno minimum 100 putnika. Krajnji rok za prijavu je 15 dana pre polaska ili do popune mesta. Krajnji rok za obaveštavanje putnika u slučaju otkazivanja putovanja od strane organizatora putovanja je 5 dana pre početka putovanja.

Organizator putovanje ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu promeni cenu aranžmana.

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije organizatora putovanja. Turistička agencija Dream Land nastupa u svojstvu posrednika u prodaji – subagenta.

Cenovnik br. 4 važi od 16.02.2020.

Prijateljski niske cene
